

GLAVNI GRADOVI KAO GENERATORI POZITIVNIH PROCESA

U ime uprave Glavnog grada Crne Gore želim da istaknem da nam je čast što je Podgorica dio jedne ovakve inicijative u čijem fokusu su tekovine pozitivnih procesa i potrebe za prosperitetom. Činjenica da su se u našem neposrednom okruženju dogodili sukobi nezamislivih razmjera i posljedica, kao i činjenica da smo danas svjedoci konflikata širom svijeta, govore u prilog tome da nijedna pozitivna riječ ili misao koja je investirana u dobre međuljudske i međunacionalne odnose nije suvišna.

Danas Podgorica i naša država predstavljaju uspješnu balkansku priču. Članstvo u NATO je zaokruženo, a u rukama nam je ključ u evropsko. Bez obzira na svakodnevne izazove, ne postoji segment gradske uprave koji nije duboko posvećen ovom cilju. Mijenjamo se i učimo. Stvaramo i napredujemo. Usvajanje standarda nije uvijek lako, ali je neophodnost opravdana.

Veoma nam je važno da sačuvamo i unaprijedimo stečeno povjerenje i da kod građana učvrstimo osjećanje pripadnosti Podgorici, gradu jednakih šansi, bez obzira odakle je i kada je ko u njega došao. Trudimo se da smo svi u Podgorici kod kuće i da Podgorica bude vrijedno i neponovljivo iskustvo svakom našem gostu.

Stvaramo novi imidž našeg grada – posebno smo posvećeni uvećanju zelenog fonda, sa ambiciom da se svrstamo među najzelenije gradove Evrope. Važno nam je zeleno lice naše Podgorice, pa nalazimo kreativne načine da i građani budu maksimalno uključeni u ove procese. Radimo na oživljavanju zaboravljenih urbanih prostora, razvijamo alternativne vidove saobraćaja, kreiramo nove manifestacije koje zbližavaju naše sugrađane i povećavanju interesovanje turista.

Radimo i na realizaciji kapitalnih projekata, a najvažniji među njima su potrojenje za prečišćavanje otpadnih voda, obezbjeđivanje bulevarskih prilaza gradu sa svih strana, projekat pretvaranje biogasa sa deponije u električnu energiju i izgradnju solarne elektrane, radimo i na primarnoj selekciji otpada. U oblasti sporta - izgradnja teniske akademije, rekonstrukcija Stadiona malih sportova, kao i izgradnja nacionalnog fudbalskog stadiona. Radimo i na rješavanju jednog od najvećih izazova u Podgorici – problema javnog prevoza, kao i o oživljavanju centra grada. Gradićemo expo centar, šoping molove, akva park, kao i više hotela u različitim djelovima grada. Pored toga, uspostavili smo biznis zone u kojima su omogućene povoljnosti za ulagače – Industrijsku zonu A, Agro-industrijsku zona i Servisno-skladišnu zonu sa ranžirnom stanicom. Podgorica je grad privlačan za investitore budući da nudimo različite modele saradnje, kao što su privatno-javno partnerstvo, strane direktne investicije, i kroz novi ESCO metod. Grad se, takođe,

intenzivno bori sa problemom nezaposlenosti, pa su pokrenuti projekti kao što su biznis inkubator, Centar za kompetencije i drugi – koji imaju za cilj da motivišu, prije svega mlade ljude, da pokreću svoj.

Podmlađivanjem kadra u upravljačkim strukturama Glavnog grada i jačanjem administrativnih kapaciteta, već smo pokazali da je Glavni grad otvoren za mlade, stručne i obrazovane ljude koji svojim kreativnim idejama i inovativnim rješenjima mogu da doprinesu efikasnijem radu i još snažnijem zamajcu razvoja.

Da je gradska uprava imala jasnu viziju u razvoju grada i da ima razloga da bude veoma ponosna zbog svega što je postigla, najbolje govori sam glavni grad, njegov izgled, njegova saobraćajna i druga urbana infrastruktura. Uspjeli smo da odgovorimo i jednom od najvećih izazova u razvoju grada – da ravnomjerno razvijamo svaki njegov dio i obezbijedimo jednake uslove i kvalitet života, kako u gradu i prigradskim naseljima, tako i ruralnom području.

Podgorica je zahvaljujući promišljenoj politici gradske uprave i izvanrednom saradnjom s Vladom Crne Gore, nastavila da se razvija i izgrađuje prepoznatljivom arhitekturom, savremenim saobraćajnicama, modernim gradskim kvartovima, trgovima, obrazovnim i zdravstvenim ustanovama i sportskim objektima.

Vjerujemo da sa projektima koje planiramo da realizujemo u narednom periodu i idejama koje imamo, naš glavni grad može još brže da se razvija za dobro svih građana i njihovu bolju budućnost. Pred nama su nove obaveze u razvoju glavnog grada, stimulanju preduzetništva, rastu investicija, otvaranju novih radnih mjesta, podizanju kvaliteta usluga u lokalnoj administraciji od koje se očekuje veća odgovornost u preuzimanju brige za bolji kvalitet života svakog građanina. Potpuno smo spremni za realizovanje krupnih infrastrukturnih projekata kao preduslova daljeg dinamičnog i održivog razvoja Podgorice.

Naša Podgorica je, danas, najupečatljivija slika naše moderene države, uzdanica njenog uspješnog razvoja, njene budućnosti.

Na kraju, želim da istaknem da će gradska uprava Glavnog grada posvećeno raditi na jačanju saradnje sa gradovima iz regiona. Spremni smo da pružimo punu podršku svim inicijativama koje teže ekonomskom i svakom drugom prosperitetu regiona.

Hvala!